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1. NUMERACION

A) Walter colecciona autitos de carrera. Para jugar, eligié dos autitos cuyos nimeros suman 1.000 y
otros dos cuyos numeros suman 5.000. ¢ Qué autitos habra elegido?

¢ ¢ Podria haber elegido alguna otra pareja de autitos? ¢ Cual?

B) Escribi los numeros comprendidos entre 700 y 900 que puedas obtener combinando los que
aparecen en las tarjetas.
3

C) Escribi otras cuatro parejas de numeros de cuatro cifras, terminados en triple cero, que sumen
10.000.

Cinco mds cinco son diez,
asl que cinco mil mas
cinco mil son diez mil.
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D) Los numeros de esta grilla van de 200 en 200. Completa los que faltan.

E) Desarma los siguientes nimeros con billetes.
4.205:

1.530:

F) Desarma los siguientes nimeros de 2 formas distintas.

8.743

9.562
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() Colorea en la tabla de nameros con:

® Verde los numeros mayores que 5.300 y menores que 7.600.
® Naranja los numeros entre los que se encuentra el 2.706.

® Violeta los niumeros entre los que se encuentra el 1.567.

® Rosa los numeros entre los que se encuentra el 9.581.

® Rojo la familia del 8.000.

® Amarillo la columna de los que terminan en 400.

100 | 200 | 300 | oo | 500 | 60O

. 700 | 800 | 900
1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900

| 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | 2800 | 2900
3000 | 3100 | 3200 | 3300 | 3400 | 3500 | 3600 | 3700 | 3800 | 3900

{1000 | 4100 | 4200 | 4300 | wyoo | usoo | uweoo | uro0 | usoo | w900
5000 | 5100 | 5200 | 5300 | 5400 | 5500 | 5600 | 5700 | 5800 | 5900

16000 | 6100 | 6200 | 6300 | 6400 | 6500 | 6600 | 6700 | 6800 | 6900 |

| 7000 | 7100 | 7200 | 7300 | 7400 | 7500 | 7600 | 2700 | 7800 | 7900
8000 | 8100 | 8200 | 8300 | 8400 | 8500 | 8600 | 8700 | 8800 | 8900

| 9000 | 9100 | 9200 | 9300 | 9uco | 9500 | 9600 | 9700 9.900,

10.000
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2.CALCULO MENTAL
A)Realizd mentalmente los siguientes célculos:

® 6x1.000=

® 68 x1.000=

® 1.000x 3=

® 2.000x 3=

® 3.000 x 3=

® 82x100=

B) Cuantas veces entrael 10 en ...?

D) Resuelve teniendo en cuenta “los nimeros seguidos de ceros”. Recuerda tachar o

agregar ceros, segln corresponda.

7X10= 8x100= 90x1.000=
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E) Marca con una cruz la respuesta correcta. (Una sola es correcta)

e ¢ Qué numero dividido por 100 da como resultado 457?

O 450 O 4500 O 45.000

e El doble de un numero es 1.000 ¢ Cual es ese numero?

O 300 O 500 O 2.000

e ¢ Cuantos libros podré comprar con $ 500 si cada libro cuesta $ 50?

O 10 O 100 O 250

F) Realiza la cuenta y marca cual es el resultado correcto.

6.090 — 643 =
O 5.447 O 5.457 0 5.653
1.678x 7 =
O 11.745 O 11.746 O 11.647
1.269:9=
O 141 y no sobra nada. O 141 y sobran 2. O 145 y sobran 4.

Utiliza el siguiente espacio para realizar los calculos.
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USO DE LA TABLA PITAGORICA

G) Completa las regularidades de la tabla pitagorica.

Para obtener los produc’cos de la tabla del 4:

Puedo los productos de a tabla del 3y de la del 1.

Tam]oién puedo ca[cu[ar €[ dob[e de [OS PYOdMCtOS 0{6 [a

tabladel .

Para obtener los productos de la tabla del 8 puedo:
“sumar los productos de la tabla del 1y de la del_.
—___los productos de la tabla del 6 y de la del 2.
sumar los productos de la tabla del 5 y de la del 3.

-calcular el de los productos de la tabla de[4.

Para obtener los proo{uctos de latabla del puedo:
-sumar los productos de la tabla del 1y de la del 5.
-sumar los productos de la tabla del 4y de la del2.

-calcular el doble de los pvoductos de la tabla del 3.

Para obtener los productos de la tabla del 5 puedo:
-sumav los productos de la tabla del __y de ladel .
-sumar los productos de la tabla del 4y de la del .

- calcular la de los productos de la tabla del 10

Para obtener los productos de la tabla del ___puedo:
sumar los productos de la tabla del 1y de la del 8
“sumar los productos de la tabla del 6 y de la del 3
“sumar los productos de la tabla del 5y de la del 4.

-sumar los productos de la tabla del 2 y de la de[7.

Para obtener los productos de la tabla del ___ puedo:
sumar los productos de la tabla del 1y de la del o.
sumar los productos de la tabla del 6 y de la del4.
“sumar los productos de |a tabla del 3y de la del 7.
“sumar los productos de la tabla del 2 de [a del 8

-caleular el doble de los pvoduc’tos de la tabla del 5.
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H) Teniendo en cuenta las regularidades, completa la siguiente tabla pitagorica:

X 1 2 10
0 0 0 0

1 1 2 10
2 2 4 20
3 3 6 30
4 4 8 40
5 5 10 50
6 6 12 60
7 7 14 70
8 8 16 80
9 9 18 90
10 10 20 100

¢, Qué célculo tengo que hacer para averiguar el triple de 50?

¢, Qué célculo tengo que hacer para averiguar el cuadruple de 30?

Complet4 esta tabla.

15

18

Sabrina dice que, como 6 es el doble de 3, usando la tabla de arriba puede saber facilmente los

resultados de la tabla de abajo.

0

1

2

6

30

36

¢ Tiene razon? Como lo harias?
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ORGANIZACION RECTANGULAR

J) Mira los dibujos y anoté una forma corta de averiguar cuantas baldosas tiene cada piso:

a) ¢ Se puede saber cuantas baldosas hay en cada uno?

b) ¢ Como se puede hacer para saberlo?

¢) Anoté el célculo y el resultado de cada caso.

Pinta, en cada cuadro, un rectangulo que tenga la cantidad de cuadritos que esté escrito al lado.

Escribi, con una multiplicacion, el namero de cuadraditos que pintaste en cada uno

20 36 40
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3.SITUACIONES PROBLEMATICAS.

A) En una jugueteria, quieren acomodar 42 animalitos de peluche en 6 estantes de manera

gue en cada estante haya la misma cantidad de mufiecos. ¢ Cuantos deben colocar en cada
estante?

Soluciéon

Respuesta:

B) Esta semana junté un monton de figuritas y logré llenar el album. Me sobraron 39 figuritas y el
album se llena con 146. ¢ Cuantas figuritas logré juntar en total?

Solucién

Respuesta:
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Q)Y silas que sobraron se las regalo a mis tres mejores amigos ¢ Cuantas les daré a cada uno?

Y cuantas me sobraran?

Soluciéon

Respuesta:

D)Betina comproé 65 chupetines y quiere armar bolsas de 6 chupetines cada una.

¢, Cuantas bolsas podra armar? ¢ Sobran chupetines?

Solucién

Respuesta:
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E) Fernando trabaja en una fabrica de alfajores. Tiene que envasar 472 alfajores en cajas de 6.

¢,Cuantas cajas puede completar con esa cantidad de alfajores? ¢ Sobran alfajores? ¢ Cuantos?

Solucién

Respuesta:

F) En un estacionamiento entran 284 autos, y estan ordenados en 4 filas. ¢ Cuantos autos
se pueden estacionar por fila?

Soluciéon

Respuesta:
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G) Mario compr6 415 ladrillos y los quiere apilar en 8 grupos. ¢ Cuantos ladrillos hay que poner en
cada grupo?

Soluciéon

Respuesta:

H) Miro un portero eléctrico y cuento que hay 28 botones. Si hay departamentos A, B, Cy D.
¢,Cuantos pisos hay? (no hay departamentos en PB)

Solucién

Respuesta:
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4.GEOMETRIA

A) Marca con un circulo rojo los cuerpos geomeétricos y con una cruz azul las figuras

geomeétricas.

B) Escribi el nombre de las FIGURAS GEOMETRICAS

C) Escribi el nombre de los CUERPOS GEOMETRICOS

5.MEDIDAS

Completa el siguiente cuadro.

Marcé con una cruz eligiendo qué unidad de medida utilizarias.

OBJETO

METROS

KILOGRAMOS

HORAS

LITROS
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